2.
2.1
2.2
SABES
(1)
(2)
5m
(3)
(4) ENVLOAD[ KWh/ ( . a)]
( 5) ENVLOADS[ KWh/ ( . a)]
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(20) [ ]
HWs c
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0. 25
(21) u[ KT
1
[ /7 ] W/ 1| [W/
1.
24 2 0.10 54 25
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1.
2 (
3. 0.30 54 30
10 4.
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8 10
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Uaf Aver age Ther ma

Tr ans mi

ttance)

2 HWs sol ar
heat gain rate
3 Grrefl ecti on
of visible |Iight
4 Envel ope Load
ENVLOAD
7.1 Uar
H Ws Gr i
ENVLOAD
Uar s HWs c Grc
ENVLOADS
Uar 1. 0 W/ ( K)
H Wa
1. &
H Ws HWs.c.
H Wa 30 HWsc 0. 35
H Wa 30 30 mHWsc 0.35 0.001x HWwa
H Wa 2’3 0HWsc 0. 15
Gr i 0.25 .i.=1. .n.

ENVLOAD ENVLOADS

ra

30.

(4)



7.2

[(Z ENVLOADmxAFpm)/ z AFpm] [(Z ENVLOADsmxAFpm) X AFpm]
m=1 m=1 m=1 m=1
(5)
ENVLOADmM m [kWh/( .a)]
ENVLOADsm m [kWh/( .a)]
AFpm m [ 1]
m m=1 n
n
7.3
1000 m
1000 m
1 Uar HWs Gr i
Uar
HWs Gri (6) ~(8)
Uar > Ari x Ur i + Agi x Ugi /I Z
HWs X~ (1. 0-Khi ) xni xAgi /I ZAgi
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10 1 OMKk k
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3
k
24 2AFDP
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10 1RAFDPp [ ]
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AF i [ ] AFi =
SAfi 9.1
Af pj24 [ ]
Af pjl0 [ ]
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G
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( ) ( )
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3 HBi[E DH & [Hk B

®3-1 HBH[E 24 /NEERH DH B He B
& 3-1-1 DH  IHk
(Bdt ; BlEEEY24/NRERFEA)
B K = E (m) | 2008F 200 ~400 400 ~600 600~800 | 800 ~1000 1000
DH & [K.h/a] 20600 15000 11700 8900 6500 4500
F K F ®E (H) 726000 645500 605500 536500 461700 370500
EJE (S) 286300 242300 227000 198100 172100 136800
bl AR (SSW) | 310100 264700 249700 224000 199600 160800
FHEI(SW) 333700 288100 273200 249500 224200 183400
iz ﬁﬁﬁ(WSW) 342400 298000 282800 259600 234100 193900
B A (W) 330800 290900 276000 253100 228400 189400
IHk 4L (WNW) | 301400 268600 254400 232300 208600 172800
ik (NwW) 259800 233500 220500 199600 177400 146300
(=] dedE?8 (NNW) | 217800 194800 183100 163500 143000 117100
% |t (N 195600 172200 160100 138400 117800 94900
|| =3 (NNE) | 219200 191800 176100 146600 119500 93700
R4t (NE) 256500 223500 204000 166100 130600 101100
= RILR (ENE) | 290500 251600 228700 183000 141200 109100
N“f I |[R (E) 312200 269700 245100 194900 150300 115000
é RE® (ESE) | 319000 275800 251500 201400 157300 120000
< R (SE) 310800 268000 246000 200700 160600 123300
=) FIFR (SSE) | 294500 251400 233100 196400 163400 127200
= ERARZ B EIHKIEE R&K3-3
#3112 T & # [E DH 2 |Hk E
(T B EEEY 24N ERA)
B K & E (m) | 2004TF 200 ~400 400 ~600 600~800 |  800~1000 1000
DH & [K.h/a] 20600 15000 11700 8900 6500 4500
&k F mE (H) 776700 | 690500 649400 574300 495474 394000
i (g (S) 299600 | 253800 238300 207500 180700 142500
bl A (SSW) | 324700 | 277700 262400 234700 209400 167400
ﬁﬁ(SW) 350600 303400 288000 262400 236000 191700
iz P (WSW)| 361000 | 315100 299300 274100 247400 203600
B [f (W) 350200 308800 293300 268500 242400 199800
IHK it (WNW)| 321000 | 286600 271800 247800 222700 183400
ik (NwW) 278400 | 250300 236800 214000 190500 156200
=] dedb?a (NNW) | 234300 | 209700 197500 176100 154400 125500
% (it (N) 211400 186100 173200 149300 127300 101600
JEdE3R (NNE) | 238000 | 208200 191200 158700 129400 99800
®it (NE) 278600 | 242700 221600 180100 141700 107600
= RALR (ENE) | 314700 | 272300 247800 198000 153100 115700
N‘U. i1 [R (E) 336700 | 290600 264400 210300 162500 121700
g REER (ESE) | 342200 | 295600 | 270100 | 216300 169200 | 126800
= RE (SE) 331200 | 285300 262500 214000 171700 129900
E- FIEE (SSE) | 310700 | 265200 246600 207500 173100 133400

21

it | ERAR 2 BHBIHKIEIER&K3-3




F3-1-3 H ¥ ¥

=

# E DH B |Hk &

(BH ; B EEEY24/NEREA)

B K = B (m) | 2006F 200~400|  400~600|  600~800|  800~1000 1000
DH fE [K.h/a] 22500 16400 13200 10300 7600 5400

F |k ¥ ®E (H) 1007700 | 898300 814500 761400 658000 580600
EJE] (S) 416100 | 351000 313600 296300 254900 220500

pl FAFE (SSW) | 462200 393300 360800 341800 304900 266800
P EI(SW) 501600 | 432700 402000 381200 346800 307500

iz Cifaic] (WSW)| 509600 | 445600 416700 395200 361300 323500
=R (W) 482100 | 427700 400100 379000 346600 313200

IHK FdE?E (WNW)| 427200 384400 358000 338200 308500 279700
ik (NwW) 357200 | 322900 298200 280600 253500 229900

=l dedE?E (NNW) | 290600 260100 237400 222200 197700 178300
% |t (N) 253300 223200 198100 181400 157400 138600
JEdE3R (NNE) | 279100 | 243800 209800 185300 154800 132400

Ritb (NE) 326100 284300 238400 206900 166900 141100

= RALER (ENE) | 368400 | 320900 265500 229700 179000 150400
:U' fiI [’ (E) 396800 345800 284300 247400 189600 159700
g RE® (ESE) | 410700 | 357600 295200 260600 200800 169200
= RME (SE) 412000 355300 298000 268800 211400 179300
=3 IR (SSE) | 408400 | 346900 299800 278000 227600 195200

+R3-1-4 1t E #b [E DH B |Hk &

BRI 2 B BIHKIE [E R %K3-3

(T65E ; Bl ER Y24/ NS REA

22

)

B K = E (m) | 20050 [200~400[400~600]600~800] 800~ 1000 1000
DH f& [Khia] 18500 | 12600 | 9400 6700 4300 2600

ZE K F @ (H) 934800 | 835400 | 755800 | 641900 543100 437300
E3E] (S) 337500 | 294000 | 259800 | 210600 180500 141800

7| [FEFE#E (SSW) | 354500 | 313700 | 283200 | 235900 209400 171800
FER(SW) 374400 | 334600 | 305600 | 261800 235200 198900

fu| |FEREEE (WSW)| 379100 | 340900 | 313600 | 271700 245700 211400
=8Ei (W) 363500 | 327500 | 302800 | 264400 239700 206700

IHk| |FEItE (WNW) 332100 | 298900 | 276000 | 242500 218900 188200
itk (NW) | 288500 | 259400 | 237700 | 208200 185900 158400

| |dbdt®& (NNW)| 244100 | 218300 | 198000 | 170300 149300 124600
% [ (N) 225200 | 198300 | 174800 | 144000 121600 98100
Jt4EER (NNE) | 266500 | 231900 | 197700 | 155800 123900 96500

®ib  (NE) | 324000 | 279100 | 232500 | 180400 136200 103500

= R4LR (ENE) | 374100 | 320200 | 264100 | 201400 148300 110400
RS (E) 404600 | 344800 | 284500 | 215800 158600 115600
E RE®R (ESE) | 413000 | 351600 | 291600 | 223100 166500 120800
< RE (SE) | 396900 | 339300 | 284900 | 221000 170200 124900
=3 FEFIR (SSE) | 363600 | 313400 | 269400 | 213300 172700 130200

i ERARZ B EIHKIE ER&KR3-3



®*3-1-5 B M ¥ # [E DH B |Hk &
(B ; B EEEY24/NEREA)
B K = E (m) | 2006F 200~400|  400~600 00~800 |  800~1000 1000
DH fE [K.h/a] 27600 20800 16800 13100 9900 7200
F K F ®E (H) 1134600 | 1069500 | 1003500 | 907800 815400 725400
7] (S) 479900 | 452300 413500 356700 318700 280700
5 | E |MEEA (SSW) | 547800 | 521600 477800 419100 379700 338500
FEEI(SW) 605600 | 577800 532200 474000 433100 388700
iz Cifaic] (WSW)| 620100 | 591400 547500 493100 453100 409000
[ii] (W) 587800 | 559500 520900 473500 435200 394900
IHk| & [FadbE (WNW)| 517200 | 490700 459900 422000 387000 353200
ik (NwW) 425900 | 402300 377500 347400 317300 291100
=l dedEP® (NNW) | 340000 | 319800 300700 273400 248200 225500
1t (N) 290400 | 271900 254700 225700 197600 174800
7 |4EdER (NNE) | 312400 | 291300 272900 237000 197000 167200
®itb (NE) 360200 | 332800 312400 268600 216400 178200
P~ R4LER (ENE) | 401900 | 369000 346200 295600 235600 191300
N“’. Ed (E) 430200 | 393500 368800 314000 250000 203100
E |1 |RmMR (ESE) | 444100 | 406300 380200 324700 262100 216600
= RE (SE) 448500 | 412600 382200 327200 271900 230400
=) IR (SSE) | 454800 | 423000 389200 333400 289200 250000
& ERARZ B EIHKIE E R&KR3-3
%316 = R i [E DH 8 |Hk B
(BER ; BREEEY24/ N NEREA)
[ B K = E (m) | 2004F 200~400|  400~600| 600~800|  800~1000 1000
DH fE [K.h/a] 22100 15600 11900 8700 5900 3700
=K ¥ E H) 1147100 | 1026900 | 971700 855600 768100 624500
7] (S) 430800 | 353600 333700 285400 260800 207100
5 | E |FEEf (SSW) | 480300 | 399200 378900 337000 314000 262700
PEEI(SW) 532100 | 448800 427200 388200 363800 315100
iz i) (WSW)| 550600 | 471600 449500 413500 388200 341300
[ii] (W) 529700 | 461400 439600 406000 380900 337900
IHk| E [FadbE (WNW)| 475100 | 423100 402400 370000 346000 306900
ik (NwW) 398500 | 361000 342200 311700 289600 254000
=l dbdE# (NNW) | 320500 | 289500 273000 244600 224800 192800
1t (N) 278200 | 249000 228300 195600 173500 142100
7 |dEdE3R (NNE) | 319200 | 285700 255300 208100 173500 133800
Rik (NE) 387000 | 343800 304300 239900 191400 141900
= R4LXR (ENE) | 443600 | 391000 345900 268300 210300 150100
:“. Ed (E) 477200 | 417500 371100 286000 224500 157900
E |fZ |RmMER (ESE) | 485000 | 422600 379500 293500 234800 165500
< RE (SE) 469400 | 404000 368300 290300 240700 172700
=) IR (SSE) | 441500 | 369400 344000 281700 245500 184000
& ERARZ B BIHKIE E R&R3-3
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®3-1-7

= ® it E DH B |Hk &

(B ; EBUER M4/ NERIEA)

24

B K = = (m) | 2006F 200~400|  400~600|  600~800(  800~1000 1000
DH fE [K.h/a] 26500 19600 15500 11900 8700 6200

F |k ¥ ®E H) 1264800 | 1167000 | 1096200 | 977600 880300 792200
7] (S) 531500 | 473600 439900 373000 334100 304300

5 | E |FMEEA (SSW) | 591500 | 530600 498900 428600 393500 363500
P EI(SW) 641300 | 580100 547000 477200 444600 411800

iz Cifaic] (WSW)| 648600 | 590400 557600 492700 462400 428500
[ii] (W) 609400 | 557500 527000 471000 441900 409200

IHk| & [FadbeE (WNW)| 532300 | 490100 463200 419100 391500 361600
ik (NwW) 436600 | 404600 381000 345200 319500 294100

=l dedEP8 (NNW) | 352500 | 325300 304700 272900 249400 228400
1t (N) 312300 | 286300 264300 228300 202000 180200

7 |4EdE3R (NNE) | 349100 | 319300 290200 243000 205700 175200
Ritb (NE) 412500 | 377000 337100 279000 229700 187900

= RALER (ENE) | 468200 | 426500 378400 312000 253000 203200
:U' Ed (E) 504900 | 457600 405700 335300 270100 216700
E |1 |®RmMER (ESE) | 519700 | 469500 418300 349100 283200 231200
= RME (SE) 517700 | 466400 419400 351600 291400 245700
=3 R (SSE) | 515000 | 460100 420500 354600 305700 269300

& ERARZ B BIHKIE E R&3-3




7<3-2 %ﬂﬁlﬁmd\h%\% tDHEE|HKIE

#&3-2-1 E® 5 #[E DH E |Hk &

(Bdt ; BEREEEY10/NEREA)

8 K = B (m) | 2000F 200~400|  400~600 600 ~800 800 ~1000 1000
DH f& [K.h/a] 12200 9600 7900 6300 4800 3500

Z K F H (H) 695900 | 618900 | 588800 | 531800 457100 | 366700
] (S) 273800 | 231300 | 219900 | 195800 169900 135000

7 | E A (SSW) | 297800 | 253800 | 242400 | 221500 197100 158800
AR (SW) 319500 | 275400 | 264100 | 245300 220100 179800

i PR (WSW)| 326600 | 283800 | 272300 | 254000 228700 189000
7 (W) 314000 | 275700 | 264500 | 246500 222100 183700

IHk| E [FadLPE (WNW)| 284300 | 253100 | 242700 | 225500 202000 166800
ik (NW) | 243200 | 218500 | 209200 | 193200 171200 140700

=] JedE#@ (NNW) | 202300 | 180900 | 172900 | 158100 137900 112400
it (N) 177087 | 156600 | 149400 | 134500 114100 91700

% |dbdE3R (NNE) | 193909 | 171100 | 163400 | 144200 117300 91800
R4t (NE) | 224434 | 197200 | 188600 | 163800 128400 99300

= R4LR (ENE) | 254885 | 222100 | 211800 180600 139000 107300
S Ed (E) 276487 | 239900 | 228200 | 192500 148100 113100
E | 1L |5REER (ESE) | 286640 | 248500 | 236100 | 199000 155000 118200
< 3RE (SE) | 285109 | 245900 | 233300 | 198300 158400 121500
=3 FIRIR (SSE) | 277422 | 236100 | 224000 194100 161100 125400
i . AN Z AH EIHKB E R 3%3-3

®322 Bk & E DH B |Hk &

AT, BREREY10/0RRER)

B K = E (m) | 2008F 200 ~400 400 ~600 600 ~800 800 ~1000 1000
DH f& [K.h/a] 12200 9500 7900 6300 4700 3500
&K FE H) 744000 | 661800 | 631500 | 569000 490300 389700
] (S) 286100 | 241900 | 230700 | 204900 178200 140400

% | E FMEA (SSW) | 311200 | 265800 | 254500 | 231900 206700 165200
PR (SW) 335000 | 289500 | 278200 | 257600 231500 187700

1 PHEIPE (WSW)| 343600 | 299500 | 287800 | 267800 241300 198000
i (W) 331700 | 292100 | 280700 | 261200 235400 193400

IHk| E |EdEPE (WNW)| 302100 | 269600 | 259000 | 240200 215300 176600
ik (NW) | 260000 | 233800 | 224400 | 206900 183600 149900

=] Jedb# (NNW)| 217300 | 194400 | 186400 170100 148600 120300
it (N) 190600 | 168900 | 161600 145100 123100 98000

% |dEdE3R (NNE) | 210000 | 185400 | 177600 156200 127000 97800
Ryt (NE) | 243300 | 214000 | 205100 177500 139200 105600

= BR4L®R (ENE) | 275500 | 240300 | 229800 195500 150600 113700
“ Ed (E) 297500 | 258300 | 246500 | 207700 160000 119700
E |fI|RFEXR (ESE) | 307000 | 266300 | 253800 | 213700 166800 124800
< 3RE (SE) | 303300 | 261600 | 249100 | 211400 169200 127900
=3 FIEIR (SSE) | 292400 | 248900 | 237100 | 204900 170700 131400
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323 P ERE#HE DH HE Hk E
(BEH ; BEREEEY10/NREREA)
B K = E (m) | 2008F 200~400  400~600 600 ~800 800~ 1000 1000

DH & [K.h/a] 14000 11000 9300 7500 5800 4300

F K F ®E (H) 978000 | 876200 808200 755300 652100 574800
] (S) 403700 | 342100 310600 293400 252000 217700
% | E |EEA (SSW) | 449800 | 384100 357600 338600 301800 263900
PEEI(SW) 487100 | 421600 396800 376200 341900 302800
iz A (WSW)| 493400 | 432800 410000 388700 355000 317400
[i] (W) 464900 | 414000 392300 371400 339300 306200
IHk| B |FE4L P (WNW)| 409600 | 370300 349900 330300 300900 272400
ik (NwW) 340100 | 309200 290900 273200 246400 223000
=) dbdEP8 (NNW) | 274800 | 247700 320900 216000 191600 172400
1t (N) 234600 | 208800 193300 176800 152900 134200
F |dEdER (NNE) | 254900 | 226000 206700 182300 152000 129600
R4t (NE) 296100 | 262700 235300 204000 164000 138300
= RILE (ENE) | 335300 | 297400 262400 226700 176200 147600
N“S. Ed (E) 363700 | 322600 281200 244400 186700 156900
E I |5REXR (ESE) | 380800 | 336900 292100 257600 197900 166400
< RE (SE) 388100 | 338800 294900 265800 208600 176500
=3 BERIR (SSE) | 392200 | 335800 | 296700 | 275000 224700 | 192400

i ERABR <z AHEIHKIEIE RK3-3
3-2-4 Tt ¥ #b [E DH B |Hk B
(GE ; BRREEEM10/0ERTA)

B K = E (m) | 2008F 200~400|  400~600 600 ~800 800~ 1000 1000
DH f& [K.h/a] 11000 8200 6500 4900 3400 2100

F K F ®E (H) 901100 811300 745400 638200 539800 434600
7] (S) 324700 | 285200 255800 208700 178800 140400

% | E FEEHA (SSW) | 342100 | 304900 279200 233900 207600 170300
PEEI(SW) 361500 | 325300 301100 259300 233000 197000

fz L] (WSW)| 365900 | 331200 308700 268900 243200 209200
[i] (W) 350000 | 317600 297800 261300 236900 204300

IHk| B |FE4L P (WNW)| 318500 | 289000 270800 239400 216000 185700
ik (NwW) 275000 | 249500 232600 205200 183100 156000

=) dedE?@ (NNW) | 230900 | 208700 193100 167600 146800 122500
1t (N) 205000 183400 168400 141700 119500 96300

7 |4EdE3R (NNE) | 234300 | 208800 188800 153800 122200 95100
Rt (NE) 281900 | 249600 221600 178400 134500 102100

P~ R4LXR (ENE) | 326600 | 287500 252100 199400 146500 109000
N“‘. Ed (E) 357100 | 312400 272600 213800 156800 114200
é I |5REXR (ESE) | 370800 | 323200 281100 221100 164800 119300
< RE (SE) 364600 | 317900 276600 219000 168500 123500
= FIFR (SSE) | 344200 | 300800 264200 211300 171000 128800
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5<3-2-5

£

EE T E DHE HkK &

(7 ; BEEREW 0/ B RGA)

7 = = (m) 200AF 200 ~400 400 ~600 600 ~ 800 800~ 1000 1000
DH f& [K.h/a] 16100 13000 11100 9100 7200 5600
K F @ H) 1099000 | 1039000 | 974500 894300 806400 716600
] (S) 464500 | 439300 401200 350800 314300 276500
7 | EE |FEA (SSW) | 532200 | 508400 465300 412900 375000 334000
P (SW) 586600 | 561400 516500 464700 425300 381300
I PAEIA (WSW)| 598200 | 572200 529100 481200 442800 399100
7 (W) 564000 | 538700 500800 459900 423400 383400
IHk| & [F&dLPE (WNW)| 493000 | 469100 439200 407800 374600 341200
ik (NW) | 402400 | 381600 357600 334000 305700 279800
il Jede®@ (NNW) | 318600 | 301000 282800 261900 238400 216000
it (N) 267000 | 251700 235500 215500 190400 167800
7 |4E4E3R (NNE) | 284200 | 267400 250100 228000 192600 163000
®it  (NE) 325900 | 303700 284400 258300 212000 174000
= R4L3®R (ENE) | 364300 | 337000 315600 284700 231200 187100
Ak Ed (E) 392700 | 361700 338300 303200 245600 199000
E |1 |®RER (ESE) | 410200 | 377600 352600 314800 257800 212300
< RE (SE) 420900 | 389200 359900 318900 267600 226200
=3 FIFIR (SSE) | 435400 | 406700 373700 326900 284800 245800
i ERINARC HHEEIHKIE I ER&K3-3
7326 E R E DH H |Hk &

(BR ; BREEREM10/NRREA)

E }E = ]E (m) 20054 200 ~400 400 ~600 600 ~ 800 800~ 1000 1000
DH f& [K.h/a] 13000 9900 8100 6300 4500 3000
&K F @ (H) 1101300 | 987700 949300 846800 759600 616400
3] (S) 412200 | 338600 324800 280800 256400 202900

7 | EE |FEA (SSW) | 463000 | 384500 369800 332300 309500 258300
PEEI(SW) 513400 | 432700 416800 382200 357900 309500

i PAEIA (WSW)| 530600 | 454300 437900 406400 381300 334600
i (W) 508900 | 443400 427300 398200 373400 330600

IHk| £ [FEdEPE (WNW)| 454100 | 404900 390000 361900 338200 299400
ik (NW) | 377900 | 343100 330100 303900 282100 246700

& JedbP@ (NNW) | 300800 | 272500 261600 237700 218100 186400
it (N) 250200 | 224100 214500 189800 167900 136800

% |[dEdE3R (NNE) | 276600 | 247900 236500 203500 169100 129500
R4t (NE) | 330900 | 294700 280700 235300 187000 137600

= 43R (ENE) | 379800 | 335900 319800 263700 205900 145900
S Ed (E) 412800 | 362600 345100 281500 220100 153700
E |1 |RER (ESE) | 427200 | 374000 356200 288900 230400 161200
< RE (SE) 424400 | 366900 349900 285700 236300 168400
=3 FAFER (SSE) | 413600 | 347300 332100 277100 241100 179800
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®3-27 & F i E DH B |Hk &
(Bt ; BEREREY10/NRRRA)

= = (m) 2004~ 200~400 400 ~600 600 ~800 800~ 1000 1000
DH f& [K.h/a] 15500 12300 10300 8300 6400 4800
F K F m H) 1219600 | 1129200 | 1070600 968900 871900 784100

2 (S) 512000 | 458400 429800 368700 330000 300300
7 | E |FEEE (SSW) | 573400 | 515500 488500 424100 389100 359300
PR (SW) 620600 | 562600 534300 470400 438000 405400
i PR (WSW)| 625700 | 570900 542900 484000 453900 420200

7 (W) 585100 | 536600 510900 461000 432200 399700
i (WNW)| 507600 | 468800 446700 408700 381400 351800
ik (NwW) | 412500 | 383900 365100 335300 310000 284800
(=] jede#m (NNw) | 330000 | 306100 290200 264400 241200 220400

T
L
[

ie (N) 283300 | 261400 246900 221900 195800 174200
7 |dE4E3R (NNE) | 309100 | 285200 268200 238700 201500 171200
Ryt (NE) 360900 | 334100 310100 274700 225600 183900
R4EXR (ENE) | 410200 | 378900 348900 307700 248900 199100

Ed (E) 446600 | 410400 376800 331000 265900 212600
i |5RER (ESE) | 467200 | 427600 392700 344800 279100 227200
R (SE) 476300 | 433900 399500 347300 287300 241700
FIFER (SSE) | 488200 | 439800 407800 350400 301500 265300

[Wh/(M'.2)]

i ERINARC HHEEIHKIE I ER&K3-3
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®3-3 BRERFHEB(HNEBERE Ks(tFBAENEDEHERKFTEHH

HEZLLE)
ERAER S15° | >15°S | >30°S | >45°S | >60°S | >75°< | >90°S | >105° | >120° | >135° | >150°
30° 45° 60° 75° 90° | 105° | S120° | S 135° | S 150°
=l S ) 1.06 | 0.98 | 0.89 | 0.76 | 0.59 | 043 | 0.27 | 0.19 | 0.13 | 0.11 | 0.10

REE (SSW) 110 | 099 | 091 | 0.78 | 0.62 | 0.46 | 0.30 | 0.21 | 0.15 | 0.11 | 0.10
N EE  (SW) 110 | 099 | 091 | 0.79 | 0.65 | 0.50 | 0.34 | 0.24 | 0.16 | 0.12 | 0.10

FEEF (WSW) 1.06 | 097 | 0.89 | 0.77 | 0.64 | 0.50 | 0.36 | 0.25 | 0.17 | 0.12 | 0.10
1.04 | 094 | 0.85 | 0.73 | 0.60 | 0.47 | 0.34 | 0.25 | 0.17 | 0.12 | 0.10

A W)
FEILF (WNW) 099 | 091 | 0.80 | 0.67 | 0.54 | 0.42 | 0.30 | 0.22 | 0.16 | 0.12 | 0.10
ik (NW) 098 | 0.87 | 0.74 | 0.59 | 045 | 0.36 | 0.25 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10

JEdLE (NNW) 09 | 0.83 | 0.68 | 0.52 | 0.38 | 0.30 | 0.21 | 0.17 [ 0.13 | 0.11 | 0.10
I |4 (N ) 095 | 0.80 | 0.65 | 049 | 0.34 | 0.27 | 0.19 | 0.16 | 0.13 | 0.11 | 0.10
Jb4LR (NNE) 095 | 0.79 | 0.64 | 049 | 0.35 | 028 | 0.20 | 0.16 | 0.13 | 0.11 | 0.10
®ik  (NE) 095 | 0.80 | 0.66 | 0.52 | 0.40 | 0.31 | 0.22 | 0.17 | 0.13 | 0.11 | 0.10
®4L® (ENE) 09 | 0.82 | 069 | 0.56 | 0.44 | 0.35 | 0.25 | 0.18 | 0.14 | 0.11 | 0.10
& E ) 09 | 0.85 | 0.73 | 0.61 | 048 | 0.37 | 0.26 | 0.19 [ 0.14 | 0.11 | 0.10
REX (ESE) 1.00 | 090 | 0.77 | 0.65 | 0.51 | 0.39 | 0.27 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10
®E (SE) 1.03 | 092 | 0.82 | 0.68 | 0.54 | 0.40 | 0.26 | 0.18 | 0.13 | 0.11 | 0.10
RIER (SSE) 1.06 | 0.95 | 0.86 | 0.72 | 0.56 | 0.41 | 0.25 | 0.18 | 0.13 | 0.11 | 0.10

ERARBFHE(HK) = KFHFUARBHEIHK) X ER ARz B 5 & (Hk)2 8 E &R BKs
EEHS L BHEREESERIZIHKE

2| oy

( 1 ) (HiE)
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1/ho +Z dx/kx +ra +1/hi

Ui:i Wit K
ra: [ K/W]
ho : ( 23.0) [W/( K)]
hi : ( 9.0 7.0) [W/( K)]
kx :i X [W/(m K)] 4-2
dx : i X [m]
ra
ra| K/W]
( ) 0.155
( ) 0.13
0.086
( ) 0.24
0.28( )
0.46( 20cm)
0.78( 20cm)
1.09( )
( ) 1.36( )
(1) ra ra=0
(2)
(3) Ui 5 5

30




4-2.1 k
P k
[kg/m°] 80% [W/(m.K)]
7860 45
2700 210
8960 375
7400 25
(ALC) 600 0.17
1600 0.8
2200 1.4
(PC) 2400 1.5
2000 1.5
C ) 1380 0.51
2400 1.3
1650 0.8
1950 1.1
2000 1.0
2540 1.0
2670 2.8
2810 3.5
( ) 1860 1.5
( 1560 0.93
( ) 1450 1.05
( ) 1070 0.47
1850 0.62
1300 0.8
1000-1500 0.19
(FRP) 1600 0.26
2230 0.73
1800 0.33
1020 0.11
550 0.15
700 0.21
300 0.046
200 0.044
200 0.042
10-96 0.04
40-160 0.042
1200 0.051
200-400 0.064
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. K) ]

196

4-2.2 K
k p
R 80 %[ W/ (
200- 4[00 0.097
400-8/00 0.13
1050 0.22
400-7/00 0.17
( ) 430-8l00 0.18
670-1080 0.19
( ) 330 0. 13
( ) 480 0.17
( ) 557 0.2
550 0.18
200 0.093
130 0.088
240 0.051
1950 0.8
710-1010 0.17
1500 1.20
600-1R00 0.15
400-1p00 0.12
1100 0.24
450 0. 12
850 0.21
200- 4/00 0.37
430-8/00 0.35
600-1p00 0.31
430-8|00 0.45
( PS )16-[30 0.040
( PS )28-{40 0.037
(PU ) 25-|50 0.028
( 25-|50 0.0209
(PU) 20-/40 0.050
(PE) 30-{70 0.038
30-{70 0.036
(PVC) 30-/70 0.039
) 30 0.044
455 0.094
500 0. 4
550 0.1
400 0.11
220 0.67
( ) 998 0.60
0.
0.

07

(1)

(3)

(2)
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5 Ui
5-1 Ui
( mm) Ui[W/(m® k)] mm) Ui[W/(m®* k)]
o
3 6.31 5 | 3+A12+43 3.10
5 6.21 S | 5+A12+5 3.05
6 6.16 6+A12+6 3.03
8 6.07 8+A12+8 2.98
10 5.97 10+A12+10 | 2.94
12 5.88 12+A12+12 | 2.90
15 5.75
19 5.59
2 o
5 | 3+A6+3 3.31 5 | 3+Aigl2+3 | 1.93
5+A6+5 3.25 3 | 5+Aigl2+5 | 1.90
6+A6+6 3.23 6+Aigl2+6 | 1.89
8+A6+8 3.17 8+Aigl2+8 | 1.86
10+A6+10 3.12 10+Aigl2+10 | 1.83
12+A6+12 3.07 12+Aigl2+12 | 1.80
2 |3+aigst3 | 2.62 5+ +5 4.9
2| 5+Aig6+5 2.58 6+ +6 | 4.88
6+Aig6+6 2.56 8+ +8 | 4.71
8+Aig6+8 2.52
10+Aig6+10 | 2.48
12+Aig6+12 | 2.44 8+A60~80+8 |2.98
A6 6mm Ra=0.14[m’.k/W]
Al2 12mm Ra=0.16[m>.k/W]
Aigb 6mm
Aigl2 12mm
Ui Ui
PC ploycarbonte U
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5-2.1 Ui
d x
[ m|]1/kxUi =
[ m. K[ W/ (
/ ~-[1/ 23l 000
7 0.01/0100 1| 300
) 0. 0150 1.}0%_
WO 0 ? 0. 12000 1| 40
/ 0.01/0100 1| 500
e - -L1/ 9l o000
/ ~-[1/ 23l 000
7 0.01/0100 1| 300
2 0. 0150 1| §00 4
W0 0|2 7 0. 15/0100 1| £00 ]
g 0.01/0100 1| 500
/ .-L1/ 9l ooo
/ ~-[1/ 23l 000
7 0.01/0l00 1| 300
) 0.01/510 1| 500
WO 0[3 7 0. 2300 o] £00 ]
g 0.01/0100 1| 500
/ . -L1/ 9| 000
- F1/ 23] 000
0.00/6100 1| 300
0.00/30 45| 000
WO 0 0. 01510 1| B0 ® 2
0.1200 1| 400
0.01/0100 1| 500
- -L1/ 9l o000
0. - ~-[1/ 23l 000
/A 0.01/0100 1| 300
‘ 0. 0 1|510 1.§o%c
WO 0 % 0. 10010 o0f €06
V4 0.01/0000/) 1 500
- -L1/ 9l o000
) - -F1/ 23l 000
%/;// 7 0.0080 1| 300
/? 0.18010 1| 50Q
W0 0(6 / = .-l o0.086°"
244%% 7 0.02510 0| 260
° g .-L1/ 9l ooo
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5-2.2 Ui
d x
m{]1/ kxUi =
[ m. K[ W/ (
- -F1/7 23] 000
00/8100 0| 780
--FL0.08/60
WO 0 . 01/010 1| 20@ 4
--}F 0.0Q086
. 01/810 0| 180
, --F1/ 9. 000
/ y - -F1/7 23] 000
g 7 00/8100 0| 780
/ 7 --L 0.086
j 7 oojug 21p..00,
WO 0 / g 0300 o] @22
’ 7 --L 0.086
p 7 . 01210 0| 170
/ 7 --F1/7 9| 000
/ - -F1/7 23] 000
y 00/800 0| 780
g --L 0.086
WO 0 / 004100 1| D0 ® §
p 03210 0| 042
’ 004100 1| 200
, --Ft1/ 9. 000
- -F1/7 23] 000
00/80 0| 780
WO 1 - -} 0.0862. 3¢
. 02/5100 0| 150
--Ft1/ 9. 000
g / --F1723] 000
p § 00810/ 0.(780
/ ’ --}L 0.086
/ ; . 02510/ 0.[150
Wwo 1 / . - -} 0.0860. 7§
j ; 00410/ 1.|200
p ; 03210/ 0.]042
/ ; 00410/ 1.(|200
/ ’ --F1/9./000
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5-2.3 Ui
d x
[ m|] 1/k{ Ui =L/R
[ m. KWW/ (| K) 1
P - - -11723]000
7 0.00[6D/ 210. 00
7 ---1 0.08l6
7 0.001B/210.00
WO 1 Z 0.03[0D/ O 0§29c0
7 ---4 0.086
g 0.0120 0.[170
7 ---11/7 9|lo000
- --117/723]000
0.006D/ 210.00
0.02/00/ o0|051, |
WO 1 -1 0.0g8e6t- 231
0.0250/ 0| 150
---11/ 9|lo000
---11/23J000
0.006D/ 210.00
0.0030/ 0| 730, .
WO 1 ..l 0. 0d6° %31
0.0250/ 0| 150
---11/7 9000
- - -11723]000
0.00[6D/ 210. 00
0.02/00/ 0| o051
---1 0.08l6
WO 1 0o.00lan/ 1| 2%07 %%
0.0320/ 0| 042
0.00/40/ 1| 200
---11/7 9|lo000
- --11/723]000
0.03/00/ 3|500
---1 0.08l6
0.00[1B/210.00
WO 1 0.0300/ o0 0@2853
---1 0.08l6
0.0120/ o] 170
---11/7 9|lo000
---11/23J000
0.03/00/ 3|500
---1 0.08l6
WO 1 0.15/00/ 1] 4%0"9°
0.01l00/ 1| 500
---41/ 9|lo000
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5-2.4 Ui
d x
[ m|] 1/ kX Ui =L/R
[ m. KA/ (| K) T
---]11723]000
? 0.0060D/ 1| 300
? 0.00|3D/ 45000
WO 1 7 0.02/0D/ 0] 015.1244
? ---1 0.08l6
o 0.0250/ 0| 150
/- ---117 9000
---]117/23]000
0.006D/ 1| 300
0.003D/ 45000
WO 1 0.0083D/ 0| 78.0444
---4 0.086
0.0250/ 0| 150
---41/ 9|000
---117/23]000
0.006D/ 1| 300
0.00(3D/ 45000
0.02/00/ 0| 051
---4 0.0860.711
WO 2 0.004D/ 1| 200
0.032D0/ 0| 042
0.004D/ 1| 200
---41/ 9|000
---}11/723]000
0.00(50 - -
0.0030L/ 1.5
WO 2 - - - -
0.050Q/ 0. P42
0.00[301/1./59 690
0.0121/ o0 26
0.009/01/ 2B.88
0.0121/ 0| 17
---41/ 9|000
---}117/23]000
0.0050 - -
WO 2 0.003a@/ 1].5
0.0501/0. 0402 6942
0.003a/ 1| 50
0.150a/ 1|. 4
0.015a/ 1| 50
---41/ 9|000
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5-2.5 Ui
d x
[ m|]1/kxUi =
[ m. K[ W/ (
--F1/7 23] 000
0.0200 3500
0.00/510/ 1.|500
Wo 2 0.0100 1| 30® 2
0. 15/010/ 1.(400
0.0100 1 500
--L1/ 9| 000
- -F1/7 23] 000
0. 0300/ 3|.50
0.03/010/ 1.(5Q0
WO 2 0. 15010 1.2’0(?E
0.01010/ 1.[500
’ - -11/ 9| 000
- -F1/7 23] 000
0.01/80 3 500
0. 0 1|510 1.}0%,
WO 2 0. 15000 1| 400 1
0.0100 1 500
--L1/ 9| 000
- -F1/7 23] 000
0.0240 3500
--L 0.086
WO 2 0. 1500 1| £od §
0.0100 1 500
--L1/ 9| 000
- -F1/ 23] 000
{ 0. 0100/ of. 78
- -+ o0.185
WO 2 0.01o0w/ o 78°F
- -F1/ 9| 000
--F1/7 23] 000
50CM| 0. 50000 1| 050
0.0200 o0f 190
WO 2 0. 01010 Of 110
0.01s50 1| 50087
0. 15/010 1| 400
0.01/010 1 500
- -k1/ 9| 000
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5-3.1 Ui
df x
[ m 1/ kx| Ui =]
[ m. K/|WW/ (
----] 1/23./000
PYy 0.00201/ 0.050
0.10do1/ o0.800
0'00151/45'0@09]
ROO1 0.02501/ 0.051
( 0.010 1/0.040
PS)
----| 1/ 7., 000
----] 1/23./000
PU 0.00201/ 0.J050
0.10dqo1/ o0.800
0.00151/45.0@094
ROO2 0.02do01/ o0.051
0. 086
0.01501/ 0. 0614
----| 1/ 7. 000
----] 1/23./000
0.00%51/ oO0f 19
( 0.078501/ 0.037
PS |)
0.00231/45./0Q0
0.0030 1 Ogoélc
ROO3B ( 1/ 0.8
20 ¢ m)
0.01201/ 0.064
----| 1/ 7. 000
----] 1/23./000
0.00%51/ 0f19
( 0.050 12/0. 037
PS |)
0.10do01/ 1,500
ROO4 0.00151/45./]00Q 3 1
0.0083 12/ 0,051
( 1/ 0.8
20c¢m)
0.0121/ 0./0640
----| 1/ 7. 000
: — ----] 1/23./000
Qo 0.15do01/ 0,170
- 0.014d01/ O'léO7E
ROOb : . 0.15d01/ 1.400
- 0.01do01/ 1,500
e ----] 1/ 7. 000
----] 1/23./000
o (PU)O. 00201/ 0.050
°° 0.1040q01/ oO0.170
0.014do01/ 0.1é07,:
ROO 6 0.15do01/ 1.400 h
0. 086
0.01501/ 0. 0614
----| 1/ 7., 000
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5-3.2

1/ Kk x
[ m. K/ |[Wui =1
[ Wl (
1/ 23./000
01/ 1.|500
01/ 0. 040
01/ 0.[800
01/ oOo.[110. 7 9
RO O 01/ 1.|500
01/ 1.l400
01/ 1.|500
1/ 7./000
1/ 23]0
1/0.05
1/0.17
1/1.5%0
1/ 1. 40
1/45]00. 9 7
RO O 0.086
1 1/45.|0
5 1/ 1. 40
D 1/ 1.5%0
1/7.00
1/ 23./000
1/ 1.[l000
0.460d0
ROOJ]9 01/ 0.1
01/ 1.43%'7]
01/ 1.|500
01/ 0.040
1/7.000
1/ 23./000
1/ 1.|l000
AL Q 0.460d0
RO1[0 01/ 0.1 J
01/ 0.17100'5C
01/ 1.|500
01/0.040
1/7.000
1/ 23./000
01/ o0.|110
01/ 0.[110
01/0. 22
RO1[L = - 01/ 1.5800'9E
\ 01/ 1.l400
01/ 1.|500
1/ 7.|l000
1/ 23./000
1/ 45
0.[7800
1/ 1.(500. 91
RO1P 1/ 1.l400
1/ 1.|500
1/ 7.|l000




5-3.3 Ui
d x
[ m ] 21/ kx| Ui =]
[ m. K/|WIW/ (
- - - - 1/ 23|10
0. 005 1/ 45
0.01p01/0.110
RO 1{: - ( 0.04D01/ 0. 040 . 7 8
: PS )
TYPE C - - - - - - - -
A - - - - 1/7.p00
- - - - 1/ 23| 0
0.03|13 1/ 45
0.05 1/ 0. )46 A
0.{00B/ 45 .
TYPERO 1| C - - - - - - - -
B - - - - 1/ 7.p00
----1/23./000
X A 0. pPOM3y0 0.f]050
PU — 2500psi 0. P500 1./400
ST et PU 0. p 215/00 . )2@ 2 d
RO 1 ’ 0. 02100 1./400
0. L500 1./500
0. p115/01. 400
---- 1/ 7.,]000
----1/23./000
2500psi 0.05p0a/ 1.400
PU 0.02b01/0. 028
PYU O0.00H01/O. 05 7 4
R 0 1|6 mmmshnmsnmsinmsimmemenmmmmisi 0.01pb01/1.5%0
0.15p0a/ 1.400
% // 0.0150L/ 1500
---- 1/77.000
----1/23./000
n 0.01p0oa/ 1.300
o s 9 4 0.00p01/1.5%500
0.10p01/0.170
0.01pm/ 0.100 9 ¢
RO1 0.02p0a/ 1.400
0.15p0a/ 1.500
0.01b01/1. 400
---- 177.000
----1/23./000
55CM 0.55p01/ 1.050
0.02p0a/ O0.190
0.01pm/ 0.1@09_
RO1 0.01p01/ 1.500
0.15p0a/ 1.400
0.01p0a/ 1.500
---- 1/ 7.,]000
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6 ni
6 ni
i | ( %)
P|5 5 9 0.84
P|6 6 9 0.82
P|8 8 9 0.80
P10 10 8 0.78
P12 12 8 0.75
P16 16 7 0.71
P19 19 7 0.67
B5 5 1 0. 68
B 6 6 9 0.65
B8 8 8 0.509
B10 10 8 0.55
B12 12 7 0.51
A5 5 6 0.61
A6 6 6 0.57
A ¢ 8 5 0.50
A10 10 5 0.45
Al2 12 4 0.40
C5 5 5 0.67
C6 6 5 0.62
C¢ 8 5 0.56
cl10 10 5 0.51
cl2 12 5 0. 46
G5 5 8 0.60
G ¢ 6 7 0.57
G¢ 8 7 0.52
Gl10 10 7 0. 47
GP1212 6 0.44
SLES| 6 6 9 0. 62
SLE [S8 8 9 0.60
SLES[10 10 9 0.57
SLES[12 12 9 0.54
SLEG 6 6 7 0. 42
SLEG|8 8 7 0.309
- SLEG10 10 7 0.37
9 SLEG12 12 7 0. 36
g SLEB| 6 6 7 0. 46
5 SLEB|8 8 7 0. 41
é SLEB12J0 10 7 0.309
SLEB12 12 7 0.37
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6 ni
Mmi | ( )
OLRS5 5 42 0.49
OLRS6 6 40 0.48
OLRS8 8 38 0.48
OLRS10 10 36 0. 47
OLRCS5 5 20 0. 47
OLRC6 6 18 0.45
OLR(C8 8 16 0.42
OLRC10 10 14 0.40
0 OLRG5 5 33 0.38
= OLRGS6 6 31 0.36
3 OLRG8 8 28 0. 34
g OLRG10 10 25 0.33
3 OLRBS5 5 23 0.41
OLRB®6 6 20 0.40
OLRBS8 8 18 0.35
OLRB10 10 16 0.33
OL RAS 5 18 0. 45
OLRAG6 6 16 0.43
OLRAS8 8 13 0. 42
OLRA10 10 11 0.40
FLRS 6 6 37 0.25
FLRS 8 8 36 0.25
FLRS10 10 35 0.25
FLRC®6 6 20 0.27
FLRG8 8 20 0.27
FLRC10 10 19 0.27
FLRG |6 6 28 0.26
FLRG 8 8 24 0.26
Q FLRG10 10 20 0.25
i FLRB |6 6 27 0.22
B FLRB |8 8 26 0.22
g FLRB1[0 10 25 0.22
B FLRBS 6 17 0.26
FLRBSS8 8 14 0.25
FLRBS1Q0 11 0.25
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6 - n i

mm R

PLG 5 5+ 45V b 11 0.77

PLG 6 6 +pash 10 0.73

PLG 8 8 +pa8b 9 0.70

PLG1O 10+pMb 8 0.67

CLG 5 C5+pyb 7 0.62

CLG 6 C6+p6o b 6 0.56

CLG 8 C8+p& b 5 0.48

GLG 5 G5 +pt¥ b 7 0.57

GLG 6 G6 + pre b 7 0.53

GLG 8 G8 +p¥ b 7 0.48

BLG 5 B5+p¥b 7 0.58

BLG 6 B6+p&b 6 0.53

BLG 8 B8 +p¥ b 5 0.47

OLLGSH5 OLS5+pVb 36 0.53

OLLGS#§ OLS6+pVb 36 0.50

OLLGSS OLS8+pVbh 36 0.45
OLLGS1|0 OLS10+IpvVH 36 0.41

OLLGC |[5 OLC5+$vb 17 0.45

OLLGC |6 OLC6+gVvb 14 0.42

OL LGC8 OLC8+gvb 11 0.39

o OLLGC1/0 OLC10+Ipvh 8 0.34
g- OLLGG5 OLG5+#5Vv b 30 0.39
) OLLGGS6 OL G6 +#pVv b 28 0.37
& OLLGGS OLG8 +#8Vv b 25 0.36
= OLLGGL1|0 OLG10 +lpv H 23 0.35
g OLLGB5 OLB5+4Vvb 21 0.42
Q OLLGB®6 OLB6+#%Vb 18 0.39
i OLLGBS OLB8+vVvb 14 0.36
OLLGB1|0 OLB10+Ipvh 11 0.33
FLLGSH FLS5+pvb 37 0.24

FLLGSH FLS6+@VDb 36 0.23

FLLGSH FLS8+pvVvb 36 0.23
FLLGS1|0 FLS10Hpvt 35 0.22

FLLGCS FLC5+pVD 27 0.19

FLLGCH FLC6+HpVD 26 0.19

~ FLLGCS FLC8+PpVD 26 0.19
9 FLLGC1|/0 FLC10+@ v 25 0.18
C FLLGGS FLG5+pVD 30 0.25
% FLLGGSH FLG6+pVDb 28 0.24
o FLLGGS FLG8+RVD 2 4 0.23
§' FLLGG1|0 FLG10O+Ipvh 22 0.22
Q FLLGBS FLB5+pVD 28 0.19
Q FLLGBG®6 FLB6+pVD 27 0.19
B FLLGBS FLB8+PpVD 26 0.19
FLLGB1|0 FLB1O+#@vH 26 0.18
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6 - n i
memi | ( %)n i

DP5 5 Air+s 15 0.75
DP6 6 Air+6 14 0.73
DPS8 8 Air+8 14 0.70
DP10 1 OA4r+10 14 0.68
5~10+Air+ 18 0. 45

DPS +5~10
5-10+Air+ 23 0.27

DPAIS +5~10

DC5 C 5 Afir+5 10 0.64
DC6 C 6 Alir+6 9 0.60
DCS8 C 8 Alr+8 8 0.55
DC10 C1 Qit+10 7 0.50
DG5 G 5 Air+5 13 0.50
DG6 G 6 Air+6 12 0.47
DGS8 G 8 Air+8 11 0.41
DGO G1 Q\it+10 10 0.36
DB5 B 5Afir+5 9 0.52
DB 6 B 6 Alir+6 8 0.48
DB S8 B 8 Afir+8 7 0.41
DB10 B 1 Qit+10 7 0.36
DA5 A 5 AHr+5 8 0.51
DAG6 A 6 Alir+6 7 0.47
DAS A 8 Alir+8 6 0.40
DA1O A1l QAH+10 5 0.36
OLDRS |5 ORSBAirt5 42 0. 41
OLDRS |6 ORS &irt6 41 0. 40
OLDRS |8 ORS&irt8 38 0.39
OLDRS1|00RS 1A@H0 36 0.38
OLDRC |5 ORCA&iH5 14 0. 37
OLDRC |6 ORCA&it6 12 0.32
OLDRC |8 ORC8i+8 10 0.30
OL DRC 1|0 OR C 1A@-+0 9 0.28
2 OLDRG |5 ORGB&it5 42 0. 31
3 OLDRG |6 ORGAir6 38 0.28
2 OLDRG |8 ORG8&i+8 32 0.25
S OLDRG1|00OR G 1A0r+0 26 0.23
3 OLDRB |5 ORB Air5 22 0. 32
§ OLDRB |6 ORB &i+6 20 0.29
OLDRB |8 ORB 8i+38 18 0.25
OL DRB 1|0 OR B 1A@+0 16 0.23

45




6 - n i
Rvnh | ( %)n i
FLDRS |5F RSAIr+5 37 0. 18
FLDRS |6F R SA&irt+6 37 0.18
FLDRS |8FRS®r+s 36 0.18
FLDRS1|F RS A®H0 36 0.18
FLDRCSY F R CAirt5 18 0. 18
FLDRCEH F RCA&ir+6 18 0.18
FLDRCS8 F RCA&ir+8 18 0.17

q FLDRC1|FRCWAGRHO 18 0.17

T FLDRGS5 F R GAi+5 28 0. 18

= FLDRGSH F R GAit6 28 0.18

X FLDRGSE FRGSi+s 28 0.17

g FLDRGL1|F RGIAGHO0 28 0.17

§- FLDRBSY F RBAirts 17 0. 18

Q FLDRBE FRBA&ir+6 17 0.18

B FLDRBS8 FRBRAir+S8 17 0.17

FLDRB1|F RB WAG+H0 17 0.17
OLEPG6 | OL EA&it6 12 0.53
OLEPS8 | OL E&im8 12 0.52
5 OLEG6 | OL GAit6 10 0. 33
rén OLEGS8 | OL GR&i+8 9 0.29
OLEBG6 | OL BAir6 10 0. 36
OLEBS8 | OL GB&i+8 9 0.33
6 S L EAirt+6 15 0.57
6 DL E &irt6 12 0. 46
o 8 S L EMir+8 8 0.54
= 8 D L E 8irt8 8 0.40
G6 SL E Q\@+6 8 0. 39
G6 DL E GASr+8 10 0.33
G8 S L E GAir88+ 7 0. 34
G8 DL E GASr+8 10 0.30
B6 S L E B\G+6 6 0.26
B6 DL E BA§8 8 0.29
B8 S L E B\G+8 6 0.32
B8 DL E BA§8 8 0.25
1. ni SC(Shading Coefficent) SC
SC  ni 1.0
n i SC 0.88

2.

3 10mm ni PC
ploycarbonte 10mm
10+Air+10mm ni

4. 10+Air+10mm ni
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=8
7<8-1
78-1-1

& i [ /5

J%IHHJ_EHTFﬁAcn‘I‘ﬁaEE

& ih @24/ N F R B
mEZE nHIEEETFﬂAC [h/a]

EEEFEACGTER
ATER

(Bt ; BB E4/NERTEA)

RixE
(L

BREE

Ac EXEZEHERN

[h/a]

(XFTUKAFEERLAEBRQ)R)

it 200 m BLF

Ac =3101 +438 Tu

Ac = 2394 + 492 Tu

=N 200~ 400 m
o8 400 ~ 600 m Ac = 1873 + 533 Tu
4t 600 ~ 800 m Ac = 1344 + 567 Tu
™~ 800 ~ 1000 m Ac= 831+592Tu
= 1000 m Ac= 592 +478 Tu+ 12 Tu’
#*8-1-2 MEZFEERBAC [h/a] FTEX
F BRERSE4/NRREA)
RIXE BHE E Ac EEEZEHEN [h/a]
R&RE (XFTUKAFEERLAEBRQ)R)

k 200m AT

Ac = 3260 + 413 Tu

Ac = 2682 + 454 Tu

T~ 200 ~400 m
et 400 ~ 600 m Ac = 2182 + 494 Tu
M AT 600 ~ 800 m Ac = 1621 + 535 Tu
B 800 ~ 1000 m Ac = 1115 + 565 Tu
1000 m Ac= 631 +587 Tu
&8-1-3 MEZEAEER[AC [h/a] FTER
(B ; BirEEE24/NFREA)
RIRE BEEE Ac EEEZEHERX  [h/a]
&S (TﬂlﬂTu[K]%%’:Jilﬂtﬁg%E(g)i)
f lo00m HUTF Ac = 3253 + 620 Tu - 19 Tu’
&_ 200 ~ 400 m Ac = 2407 + 742 Tu - 24 Tu®
= 400 ~ 600 m Ac = 1856 + 783 Tu - 23 Tu’
= 600 ~ 800 m Ac = 1358 + 774 Tu - 17 Tu?
Hy~ 800 ~ 1000 m Ac = 1073 + 630 Tu
B 1000 m Ac= 558 +653 Tu
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+&8-1-4

ZEFIEEREAC [h/a]

HEx
(55 BERERE R

RIRE Bk EE Ac BEEZEHHER [h/a]
(L EAFTUKBTFEHEREAESR(9)R)
200 m T Ac = 3114 + 724 Tu - 21 TU?
v 200 ~ 400 m Ac = 2115 + 875 Tu - 27 Tu’
I 400 ~ 600 m Ac = 1468 + 924 Tu - 26 Tu’
i 600 ~ 800 m Ac= 888+ 915 Tu-20 Tu’
= 800 ~ 1000 m Ac= 514 + 756 Tu
1000 m Ac= 64 +699Tu+8.7Tu’
®’8-1-5 HEEFEERRAC [h/a] FHEX
(BEF ; BEREEFE24/NERMA)
RIZE BREE Ac BEBEZEHER [h/a]
&S (XFTUKIRFEERLEAESROR)
200m UTF Ac = 4215 + 528 Tu - 15 Tu®
= 200 ~ 400 m Ac = 3305+ 723 Tu- 27 Tu’
BB 400 ~ 600 m Ac = 2590 + 858 Tu - 35 Tu’
57 600 ~ 800 m Ac = 1938 + 926 Tu - 35 Tu’
/.
1~ 800~ 1000 m Ac = 1357 + 932 Tu - 30 Tu’
B 1000 m Ac= 903 + 862 Tu - 19 Tu
3%8-1-6 ZEHREEREAC [h/a] FHEX

(BR ; BRERE4/ERTEA)

RIZE | BREE Ac BEEZEHHER  [ha)
RERH (RHFTUKIAFEERLAERBR(O)R)
200 m WUTF Ac = 3652 + 790 Tu - 30 Tu’
= 200 ~ 400 m Ac = 2586 + 974 Tu - 39 Tu’
HE 400~ 600 m Ac = 1860 + 1064 Tu - 41 Tu’
- 2
iﬁ’,i 600 ~ 800 m Ac =1201 + 1088 Tu - 37 Tu
B> 800 ~ 1000 m Ac= 627 + 1049 Tu - 27 Tu’
1000 m Ac= 143+938Tu -11Tu
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&8-1-7 HEZEHBEBERRAC [h/a] FHEX
(B ; BEREEFE24/NEFIREA)

RIRE BREE Ac EEBEZEHHEN [h/a]
RERH (RHFTUKIAFEERLAERBR(O)R)
200 m N TF Ac = 4658 + 547 Tu - 18 Tu’
5 200 ~ 400 m Ac = 3725 + 767 Tu - 33 Tu’
RS 400 ~ 600 m Ac = 2919 + 950 Tu - 44 Tu’
i 600 ~ 800 m Ac = 2049 + 1110 Tu - 52 Tu?
B 800~ 1000 m Ac = 1267 + 1169 Tu - 50 Tu®
1000 m Ac =690 + 1140 Tu-41TJ’
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£8-2 BHMEIVNERFESE

EHEEREAGTER

®8-2-1 MEZEFEEBRMBAC [h/a] FTEX
(Bt ; BERBEERE10/EREM)

RIRE aREE Ac EEECBER [h/a]
RH EFTUKIAFEEREABSRO)R)

it |200m BT Ac=1198 + 111 Tu

B~ 200 ~ 400 m Ac=1076 + 117 Tu

S 400 ~600 m Ac =982+ 123 Tu

-h e 600 ~ 800 m Ac =866 + 130 Tu

™ 800~ 1000 m Ac =730+ 139 Tu

= 1000 m Ac =595 + 148 Tu

+&8-2-2 HKEZEFI

EERFEAC [h/a] FTER
(FTr; BEREEE10NERMA)

RIRE BREE Ac EEECEHER [h/a]
&S (XFTUKIRFHEERLEAESROR)
m 200m BT Ac=1222 + 107 Tu
. 200 ~ 400 m Ac=1123 + 111 Tu
srar 400 ~ 600 m Ac =1040 + 115 Tu
7 600~ 800 m Ac= 928+ 122Tu
= 800 ~ 1000 m Ac= 808 + 130 Tu
1000 m Ac= 666 + 141 Tu

£8.2.3 AETHEEBMAC [ha] SHEE

(BF ; BREERF10NEREA

)

RIRE Bk EE Ac EEEHEN [h/a]
R&RE (XFTUKIRFEERLAESROR)
B boom WU Ac = 1490 + 107 Tu
2 200 ~ 400 m Ac = 1362 + 117 Tu
EIp 400 ~ 600 m Ac = 1203 + 168 Tu - 4.4 Tu®
e 600 ~ 800 m Ac = 1051 + 194 Tu - 5.8 Tu’
™~ 800~ 1000 m Ac= 861+226Tu-7.5Tu’
B 1000m Ac= 619+271Tu-9.9 Tu’
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&8-2-4 MEZEFAEBERRAC [h/a] FHEX
(A6E ; BREEF10/NKREA)
KIRE BIKEE Ac EXREHER [h/a]
R&E (RHFTUKIAFEERLAERBR(O)R)
200 m UTF Ac = 1285 + 187 Tu - 5.8 Tu®
yos 200~ 400 m Ac = 1094 + 212 Tu - 6.7 Tu®
& 400 ~ 600 m Ac= 943+231Tu-7.3Tu’
iﬁ’,i‘i 600 ~ 800 m Ac= 746 +259Tu-8.3 TU2
B 800 ~ 1000 m Ac= 490+ 298 Tu-10.1 Tu’
1000 m Ac= 226 +334Tu-11.1Tu
&8-2-5 MEZEFREHEK[AC [h/a] FTEXR

(B ; BERERFR10NRRER)

RIRE Bk EE Ac EBEEZEHHER [h/a]
R&RE (RFTUKIAREFEERLEAESR(9)R)
200 m WU Ac=1661+ 118 Tu- 3.1 Tu’
= 200 ~ 400 m Ac = 1524 + 143 Tu - 4.5 Tu’
= 400 ~ 600 m Ac = 1417 + 160 Tu - 5.4 Tu®
/P 600 ~ 800 m Ac = 1283 + 184 Tu- 6.7 Tu’
/.
1t~ 800~ 1000 m Ac = 1094 + 222 Tu - 8.9 Tu?
= 1000 m Ac= 857 +268Tu-11.4Tu’
&8-2-6 MEEFEERREAC [h/a] FHEX
(BR ; BEREEF10/NERKA)
RIXE BREE Ac BEECEHER [h/a]
&S (XFTUKIRFEERLEAESROR)
200 m U Ac = 1469 + 210 Tu - 9.2 T’
= 200 ~ 400 m Ac = 1293 + 228 Tu - 9.4 Tu’
HE 400 ~ 600 m Ac = 1148 + 250 Tu - 10.2 Tu®
R 600 ~ 800 m Ac= 968 +276 Tu- 11.2 Tu’
B~ 800 ~ 1000 m Ac= 725+ 319 Tu- 13.3 Tu?
1000m Bk Ac= 385+383Tu-16.7 Tu’
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I
il
Ha

HIEEFEAC [h/a] FTER

(Bt BEERE 0D ERAA)

RIZE | BREE Ac BEBEZEHEX  [h/a]
RERH (RHFTUKIAFEERLAERBR(O)R)
200 m L F Ac = 1744 + 151 Tu - 6.5 Tu®
= 200 ~ 400 m Ac = 1594 + 182 Tu - 8.4 Tu’
RS 400 ~ 600 m Ac = 1472 + 205 Tu - 9.6 Tu’
sl 600 ~ 800 m Ac = 1318 + 233 Tu - 11.1 Tu®
&>~ 800~ 1000 m Ac =1089 + 282 Tu - 13.9 TU2
1000 m Ac= 791+349Tu-17.8 Tu’
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Uar /
d
m 1/k r=d/k Uri=1/R Ugi=Ui
(m.k/W) |( kW) k) [(W/( K))
Ui 5-1 4-2
Ui 4-1

UrixAri 2 (UrixAri)+
Uri(Ugi) Ari(Agi) (UgixAgi) > (UgixAgi)

2 (AritAgi)=

Uar=% (UrixAri)+2 (UgixAgi)/Z (Ari+Agi)

W/C_K)

1.0 (W/(

k)  OK!
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1.0 khi 1.0
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3.0 w/(mt.k)?
> (1.0-Khi)xni xAgi
HWaX Ag i
HWs 2 (1. 0-Khi ) xni xAgi I 2 Agi
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Mt 4 c-1 [BEE]
ENVLOADFTER(1) - AR EBR ASFEZ= TR AREEAFp. AFiFTER

BB
THERGEITEX| B E A B EZHRMEEAp) | AEE = H @ & Afi
(& ZHRRETEZH)
24/ B
2B AFp2a &t AFi
=% Afi= m’
10/ B it ABIRAR B AKEREER
ERARE BEARHRESAEZA &
FEREPER , BIERBRE
EEETHFE,
2 B AFp1o/ &
a (
5 )
AFp=% Afpjx= m?

58



f #F c-2 [REX]

ENVLOAD (2) - Ui 24HIEE1OHI =R RKELA )
BEHR - BRE £ |/ BH
EE |#PEFEE| #ME BEME (BEER
BiEimiR BEXRE d 1/k r=dk | gey, | UEIR
[m] | MKW e g [W/(M.K)]
[ K/W]
ni Ui
n i= Ui=
n i= Ui=
n i= Ui=
n i= Ui=

Q) EABEVIERRSER

(4)EBEzn i Hke EE

fBaE : (1)RBERBKERI2ES (QBEERUIEFERERRS1

59




ff 4 c-3 [RBEE]

ENVLOAD ( 3) SUI xAl
0 24HrZEARKE O 10HrZARRE
BG5S /
Ui Ai(AZi') Ui xAi 2 Ui xAi
wimky | (M) (W/K) e.
Ui Ai(AZi') Ui xAi(Ui xAi") | Z Ui xAi(Ui xAi")
wimky | (M) (W/K) f

60




i # c-4 [BEX]

ENVLOAD (4) -
0 24HIZE=FARKE O 10HrEFRRKE
EfRE /
Ui Al Ui xAi' Ki ni Ki xn i a.
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3701%0.98=36.27
3922%2.34=91.78
35.69%0.1°=4.,8

8.85%0.25=2.21
17.32%6.78=117.45
12.02%3.46=41.59
10.65%0.35=3.51
5.02%1.81=5.4/

COBBL @ROYELRE

GORTTR-E
18.45%8.29+10.40%2.19+15.70%2.25+41.35% 3.1 3+ 38.95%2.92+ 57.01%0.98+ 39.22%2. 54+ 35.69
*¥0.12+2.21+117.45+41.59+35.51+5.4/=656.75
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AR 7K

\\i&\
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219

7 p4mET AR

24.13+17.1+43.7=84.93

Y 24/ 8 22 3 2

HEIETR R
754.3+144.59+276.57+45.25+139.65=1360.36

10N BESE

OBE LR RO

mEE:
207.56+28.6+27.9=264.06

A-14 Ai(AD)

1.27%19=24.13
4.5%3.8=17.1

2.3%19=43.7

39.7%19=754.3
58.05%5.8=144.59
42.55%6.5=276.57
9.05%5=45.25
27.93%5=139.65

48.27%4.5=207.56
5.72%5=28.6
5.58%5=27.9
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9

&

99/

2eC 3

NI

Y RE 2]

2| % °
102.6+76.38+34.58=213.56

N P4/ B 38 B

48/ FE

343.53+345.04+144.59+64.81+30.24+76.22=1004.25

T
1355.4+152.01=287.41

TTTED 1008230

BETE:
7.2%4.3=30.96

A-14

&9

4.5%22.8=102.6
11.75%6.5=76.38
1.82%19=34.58

18.07%19=345.33
18.16%19=345.04
58.05%3.8=144.59
9.97%6.5=64.81
21.6%1.4=50.24
0.5%(21.6+19.60%3.7=76.22

20.83%6.5=135.4
35.55%4.5=152.01

o0 @Oeooe VBB

(DO 7.2¥43=30.96

Ai(AD)
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%Nt
]

5.1

DS

V N
22 240w %8e Q
®
BEFE: @
74.48+342+13.01+31.68+164.96+90.83 (5)
-409.16 ®
N N
WY 4nkzEE 3
T <
102.98+49.65+99.91+86.7+20.45+ @
213.3+116.32+689.31 ®
®
@
RKIIIRKS N
EEE lomEdE @
48 @ 7a ©)
119.11+47.7+17.07+48.16=232.04 %)
THHHHERI N 350
40 H g
13.33+24.21=37.54
A-14

3.92%19=74.48
3.32%10.5=34.2
9.29x1.4=13.01
0.5%(9.29+8.31)%3.6=31.68
5.63%29.3=164.96
3.1%29.3=90.83

5.42%19=102.98
4.82%10.3=49.65
9.7%10.5=99.91
17.54x5=86.7
14.61%1.4=20.45
7.28%29.3=213.3
3.97%29.3=116.32

0.5%(28.08+27.320%4.3=119.11
0.5%(9.98+9.1)%5=47.7

3.97%4.5=17.07
11.2%4.5=48.16

3.1%4.53=13.33
5.63%4.5=24.21

Ai(AD)

91




1ot e~5g LT = A mg Eg-+w
BEEB k=1 T ——FEe ] 2o%16=4.16
[T [T] — H 00
MM = 0 00 5
I = allim[ma
i 1 40/160-025
e — (E)ki=0.69
W4 | AR — O B0 | | ovki=069
36%1455522 i —
Bl k=] = H (SHi=051
I i
; — H
\ — B B \ I —
W\V'_ L O 15
i N = I = I = [T LT
®BER k-l OO j ,
[1]

\
bbb b6 b bbb
L L@@

A-14

92




0 kT HE

BB
98.23+153.71+35.15+95.69=382.78

N 24708 % 3

48 EFE -

75.15+30.93+115.04+243.7 3+ 36.98+

151.55=649.38

10 B EEE

AR,
119.11+27.55+32.5+62.82=241.98

T 1ones ez

Y E TE

9.29%4.3=39.95

A-14

93

0O CO0O OELRE EOEO

5.17%19=98.25
8.09%19=153.71
9.25%3.8=35.15
9.29%10.5=95.69

5.85%19=73.15
8.14%5.8=30.93
17.39%6.5=113.04
10.69%22.8=243.75
5.69%6.5=36.98
30.31%5=151.55

0.5%(28.08+27.32)%4.5=119.11
0.5%(5.95+5.07>%5=27.55
5%6.5=32.5

14.61%4.3=62.82

9.29%4.3=39.95

Ai(AD)




STEP14 ENVLOAD L Mk G
C-5 L Mk G

ARI1OhZRAEBER24NZERE , HRIFTER, &, @, b, KFEEKX

iz B HEBREMK &Mk , HEDBIA :

Mkz4 : E(0.04100), W(0.02641), S(0.02413). N(0.01774). HN(O.
00424),

Mk : E(0.02747), W(0.02939), S(0.04233). N(0.03593), HN(O.
00000)s

BREZRARES FTEHEABSIEE

24/ NETEHE

Mkaza*IHk24=37326 Wh/(m.a).

=N éﬂﬁ%%%@ﬁrﬁﬁ%? 758W/(m.K), FHEEBRLEFETu

=39.5+7.758=5.21 (K) , =R EERBACEHR7TZ AR RB5411.7
3 (h/a) Eﬁt?ﬁ%&%&%&gem =13.5xAc = 213763 Wh/(1m.a).
10/hEFZERE

Mk1oxIHk10=36880 Wh/(m.a)o

$¥9$%%E9&%§iho§‘l‘§ﬁ%4 743W/(m.K), FHEZEREFETu
=20.9+4.743=4.41 (K) , ZHEERBEACEHRT 2 AKX R151693.8
7 (h/a) , ALt ERBRHBEG, =13.5xAc=35402 Wh/(m.a).

STEP15 FELTEBREYINRIEREENVLOAD , ESIKEST
C- 6 ENVLOAD
ENVLOAD24=68. 087 ENVLOAD10=92.491

MARKRHRZENVLOADFTEEX4AUZFANEAREHBEMER 2 |, 5T
& 753 BENVLOAD = (ENVLOAD4xAFpas+ ENVLOAD1oxAFp1o ) /

(AFpas+ AFpro ) , BN %(68.087*4339.65+92.491+965.83)/(4339.65+
965.83)=72.53
£72.53kWh/(m.a) < ENVLOADs= 130kWh/(m.a) , Bt ARE

o

94



A Uar 1/9

m d 1/k r=d/k Uri=1/R Ugi=Ui
mk/W) | KW) |[(WA( k) |[(W( X))
-—- 1/23.000
0.0500 | 1/1.500
0.0200 | 1/0.040
Lo e L penseen | 0.0500 | 1/0.800
P P 0.0100 | 1/0.110
?/ . /// . /Z 0.0200 | 1/1.500 0.99
ERAAAR I 0.1500 | 1/1.400
R008 00150 | 1/1.500
—_— 1/ 7.000
Ui 5-1 k 4-2
Ui 4-1
UrixAri 2 (UrixAri)+
Uri(Ugi) Ari(Agi) (UgixAgi) > (UgixAgi)
R008 0.99

2 (AritAgi)=

Uar=2% (UrixAri)+2 (UgixAgi)/Z (Ari+Agi)
= 099 W/( k) 1.0MW/( k) OK!!
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B H Ws Gr i

2/9
HWs 80° Hwa 1.0m’
1.0
ni (
k hi Agid( m

) 1.0 khi 1.0
No.1
No.2
No.3

U 3.0 w/(mt.k)?
> (1.0-Khi)xni xAgi
HWaX Ag i
HWs X~ (1. 0-Khi) xni xAgi [ Z Agi
HWa 30HWsc 0.35; Hwa|HW® ™M™ Om ? o
230 mHWsc 0.35 0.001x HWai 30.0 ;
H Wa 2°30HWsc 0. 15 H Ws HWs ¢
( ) Gr i
Gr | Gri 0. 25
5 Yes N o
8 mm GP|0O 8 0.07
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i # c1 [REE]

ENVLOADFTER(1) - AR EBXR ASFEZ= TR AREEAFp. AFiFTER

BEYER BEREBEREKZ
HoTE B R AR AR A © 12060m°

0 24HrZ R RBIE

" {QHrZERRTKE
BEER B8
%1/10KE

g

B Afpj

BB ARE R

A &

E = # & ik @KW

Afij

1F 83.02

0

2F 741.26

645.22

3F 141.55

4F

5F

6F

7F

8F

9F

RF1

RF2

o [0 [0 |o |o o |o | |o

RF3

o |©O [O O | | | |[Oo [o©

5 AFp=2 Afpjx=

965.83 m’

AFi=Z Afijx=

645.22 m
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i # c1 [REE]

ENVLOADFTER(1) - AR EBXR ASFEZ= TR AREEAFp. AFiFTER

BEYERE BREEBREAE

m AHrZERARGE

0 1QHrZERRBE
BEER B8

HE L 2B AR ARE & : 12060 % 2/108E
2 ARAEZzRAEHRER ABEZABHRER
=] Afpj Afij
1 F 721.65 520.29
2F 0 0
3F 425.60 605.74
AF 539.37 605.74
5F 499.07 322.75
6F 499.07 322.75
- E 499.07 322.75
8 F 499.07 322.75
oF 656.75 0
RF 1 0 0
RF2 0 0
RF3 0 0
G)
5 AFp=2 Afpjx= 4339.65 m |AFi=2 Afijx= 3022.77 m

98




f #F c-2 [REX]

ENVLOAD (2) - Ui
B UHIEFARKE B QHIEARKE
BEER - BRE % 3/10E
d 1/k r=d/k | R=sr | Ui=1/R
[m] | [MKW] [ KWI|[ Kw|IW/( K
------ 1/23 0.0435
0.0080 |1/1.3 0.0062
W006 |7 o 7 RC [0.1800|1/1.5 0.1200 | 05057 | 1.98
7 o
/ /N p— 0.086 0.0860
Z . i
/ i 0.0250 |1/0.18 0.1389
2, ;
= | 1/9 0.1111
------ 1/23 0.0435
0.1000 |1/0.17 0.5882
0.0100 |1/0.11 0.0909
RO04 | -5 7 oo 0.1000 |1/1.4 0.1071 | 1.2500 | 0.80
: 0.0015 |1/45 0.00003
------ 0.086 0.0860
0.0150 |1/0.064 | 0.2344
----- 117 0.1428
ni Ui
GP08 smm ni=051  Ui=6.07
r] i: =
r] i: =
r] i: 1=
() kK 42 Q) Ui 4-1
3) Ui 5 (4) ni 6
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ff 4 c-3 [RBEE]

ENVLOAD (3) - BREIR > Ui XA
O UHIZERHREE = 10HZRARKERE
B 4/10
Ui AIAT) | Ui xAi(Ui xAT') | 2 Ui *Ai(Ui xA')
wimky | (M) (W/K) e.
E WO006 1.98 234.96 465.22
W WO006 1.98 257,53 509.91
S WO006 1.98 179.80 356.00
N WO006 1.98 206.94 409.74
HN R004 0.80 0 0.00 1740.88
Ui AIAT) | Ui xAiUi xAl') | Z Ui xAi(Ui xAT)
wimky | (M) (W/K) f
E WO006 1.98 0 0.00
W WO006 1.98 22.64 44 .83
S WO006 1.98 35.34 69.97
N WO006 1.98 34.91 69.12
HN R004 0.80 0 0.00 183.92
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ff 4 c-3 [RBEE]

ENVLOAD (3) - BREIR > Ui XA
B UHIZERFREE 0 10HIEZRBARKE
B 5/10
Ui AIAT) | Ui xAiUi xAl') | Z Ui xAi(Ui xA)
wimky | (M) (W/K) e.
E WO006 1.98 1065.1 2108.90 2108.90
W W006 1.98 871.11 1724.80 1724.80
S W006 1.98 490.09 970.38 970.38
N W006 1.98 561.9 1112.56 1112.56
HN R004 0.80 656.75 525.40 525.40
Ui AIAT) | Ui xAiUi xAl') | Z Ui xAi(Ui xAT)
wimky | (M) (W/K) f
E WO006 1.98 84.93 168.16 168.16
W W006 1.98 213.56 42285 422.85
S W006 1.98 382 756.36 756.36
N WO006 1.98 306.42 606.71 606.71
HN R004 0.80 0 0.00 0.00
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M % c-4 [REZE]

ENVLOAD (4) -
0 24HIZE=FARKE B {OHIEFRRFKE
EiRE 6/10
Ui Ai(Ai") | Ui xAi c.| Ki ni Ki xn i a.
(AI") > Ui xAiN) xAi(AI') |Z Ki xn ixAi(Ai")
E | W1 [6.07[29.12] 176.76 | 176.76 [0.69 [0.51 | 10.25 10.25
W | W1 |6.07 |12.48] 75.75 0.69 | 0.51 | 4.39
W[ W6 [607] 17 [103.19| 17894 [0.45 [0.51]| 3.90 8.29
S | W5 |6.07 [21.24] 128.93 1 ]10.51]10.83
S| W9 |6.07|288]|174.82 1 10511 14.69
S | w10 | 6.07 | 2.2 | 13.35 317.1 1 1051 1.12 26.64
N | W4 | 6.07 [20.88| 126.74 1 10.51]10.65
N | W5 |6.07 [14.16| 85.95 212.69 1 051 7.22 17.87
Ui Ai(Ai") | Ui xAi d.| Ki ni Ki xn i b.
(AI") > Ui xAiA) xAi(AI') |Z Ki xn ixAi(Ai")
W | W1 [6.07|8.32] 50.50 50.50 0.69 | 0.51 | 2.93 2.93
S | w10 | 6.07 | 2.2 | 13.35 13.35 1 1051 1.12 1.12
N | W3 |6.07|5.04| 3059 30.59 1 051 257 2.57
RE L Ki
E,W1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.69
W,W1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.69
W, W6 Y2=300,Y1=350 0.86 045
W,W1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.69
(1DZ Ui*Ai = Kixn i xAi 2)n i: 6
(3)Ki: 7 (4)Ai(AI"): [ ]
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i # c-4 [BEX]

ENVLOAD (4) -
B UHIZERRKE o 10HZERRRE
BEiRE 7/ 10
Ui Ai(Ai") | Ui xAi c.| Ki ni Ki xn i a.
(A" 2 Ui xAiA) xAi(AI") |Z Ki xn ixAi(Ai")
E | W1 [6.07 [274.6[1666.82 0.69 [0.51 | 96.63
E | W11 | 6.07 [20.74| 125.89 | 1792.71 |0.43 | 0.51 | 4.55 101.18
W | W1 |6.07 [133.1/807.92| 80792 |[0.69 |0.51|46.84 46.84
S | W1 |6.07 |99.84| 606.03 0.51 | 0.51 | 25.97
S | ws |6.07 [10.37] 62.95 0.51 | 0.51 | 2.70
S | w5 |6.07|7.08]| 42.98 1 ]0.51] 3.61
S | W9 |6.07|28.8]174.82 1 ]0.51|14.69
S | w10 | 6.07 | 13.2 | 80.12 966.9 1 |051]| 6.73 53.70
N | W1 |6.07|4.16| 2525 0.71 [ 0.51| 1.51
N | W2 |6.07]512]| 31.08 1 1051 2.61
N | W4 |6.07]522]| 31.69 1 1051 2.66
N | W5 |6.07]236| 14.33 102.35 1 1051 1.20 7.98
Ui Ai(Ai") | Ui xAi d.| Ki ni Ki xn i b.
(A" 2 Ui xAiA) xAi(AI") |Z Ki xn ixAi(Ai')
S | W1 |6.07 [24.96] 151.51 0.51 [ 0.51| 6.49
S | W10 | 6.07| 2.2 | 13.35 164.86 1 1051 1.12 7.61
N | W3 | 6.07 |40.32| 244.74 1 ]0.51|20.56
N | W2 |6.07|25.6 | 155.39 1 1051 13.06
N | W4 | 6.07 |10.44| 63.37 463.5 1 1051]| 5.32 38.94
REL Ki
E,W1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.69
E,W11 Y2=410,Y1=371 1.1 0.43
W,W1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.69
S,W1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.51
S,ws8 Y2=40,Y1=160 0.25 0.51
N,W1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.71
S,Wi1 Y2=40,Y1=160 0.25 0.51
(1) Ui*Ai - Z Kixn i XAl )N i: 6
(3)Ki: (HAI(A): [ ]

103




Bt 4 C-5.1 ENVLOAD (5-1) - Mkz4+ L2av Gos [B&E*]
BEER  BRENRZEARARKE NAERZFEEMIREEAFP24 : %8 8/ 108
k | = Kixn ixAi(Ai) s UixAi (Ai) S UixAi(A{) Mk THk
b d R k24=[ a+0.035xe + 2) Mk24xIHk
a ¢ © 0.5%(b-+0.035x )]/ AFp24 [Wh( .a)]
E 101.18 0 1792.71 0 2108.90 168.16 0.04100 336700 13805
W 46.84 0 807.92 0 1724.80 | 422.85 0.02641 350200 9249
S 53.70 7.61 966.9 164.86 | 970.38 | 756.36 0.02413 299600 7229
N 7.98 38.94 102.35 463.5 1112.56 | 606.71 0.01774 211400 3750
HN 0 0 0 0 525.40 0 0.00424 776700 3293
> ¢=3669.88 |~ d=628.4 2 e=6442 2 f=1954
— 37326
BB S WMEE WYMa)] = X Mk2a*IHk =
NABBBARBLEREREYA)= Lu=[ (Z c+Z e )+ 0.5%(Z d +2 f) JAFp2s+4.95 =7.578 [W/(M.K)]
c 2 FERBBABREGHTE M LERBEYA)
EFRFEHEREE FHERLEAE AEEFREERBEAC SEEFRARHHEG
Gi24=39.5 Tu=Giz4/L24 =a0+a1xTu+a2xTu2 =Gi2u*Ac= 213763
[W/m] =5.21 Kl |=5411.73 [h/a] BE&S [Wh/(m.a)]
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Mt # C-5.2 ENVLOAD (5-2) - Mkio Liov Gio [BE ]

BEEH  BRE10DNRZARKE NEERZEFEEIREEAFP10 #£9/10 B
k | Z Kixn ixAi(Ai) T UixAi (Ai) > UixAi(Ai") Mk IHk
; 1 . k10=[ a+0.035xe + ( 2) | Mk10xIHk
a ¢ © 0.5%(b+0.035xf)[/AFp10 [Wh( .a)]
E 10.25 0 176.76 0 465.22 0 0.02747 297500 8172
W 8.29 293 178.94 50.50 509.91 44.83 0.02939 331700 9749
S 26.64 1.12 317.1 13.35 356.00 69.97 0.04233 286100 12111
N 17.87 2.57 212.69 30.59 409.74 69.12 0.03593 190600 6848
HN 0 0 0 0 0 0 0.00000 744000 0
2 ¢c=885.49 |Z d=94.44 2 e=1740.88 |Z f=183.92
— 36880
BB 5 WMEEWY/Ma)] = X Mk1o*IHk =
ARBEBERBREL (BREEEVAH)=[(Z c+Z e )+ 055 d+Z f))JAFp10+1.88 =4.743  [W/(M K)]
o 2 FE RN B BAE G E (10MEEZARKE)
FRFHYBHRE THYEBEAE AEREFEEEREAC +EFTRBHAEG
Gi10=20.9 Tu= Gi1o/L10 =a0+a1*xTu+a2xTu2 = Gi1o XAc =35402
[w/m] = 4.41 [K] = 1693.87 [h/a]&&7 [Wh/(1T.a)]
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it £ c-6 [HBEEI]
ENVLOADET E K (6) - R ENVLOADETE &

BEYERE BEHR  BRE

% 10/ 10E
g o El a0dx | alx Gx az2x L DH a3X [T MkoxIHKx
% — $-20947] 0.200 | 213763 | 0.027 | 7.578 20600 |1.127 37326
24 /MR
% — $-20370] 2.010 | 35402 | 0.033 | 4.743 12200 |1.079 36880
10N R

¢ ENVLOADX(Z FEEYMNRFEREE)=a0x+a1x*Gx+a2x*Lx*DHx+a3x*Z Mkx*Ihkx
ENVLOAD1 (24N R #)=68.087  [kWh/(M.a)]
ENVLOAD2(10/MFR#7)=92.491  [kWh/(m.a)]

ENVLOAD = (ENVLOAD4*AFp,4+ ENVLOAD,o*AFp1o ) / (AFp24+ AFpo ) =72.53

[kWh(m.a) < ENVLOADs [E= [kWh/(ma)]
1. BREERYCARFEREREREENVLOADs EH [kKWh/(m:.a)]o 1B [E] — & B FRE S A it

MBULZRABRERE  HARERECZEE  EKAREc 228E K AERTHFE.
2.GxE : 2FERBHBE|Wh/(M.a)] , ARIRHE,

3.LxE  ARBIBRREEW / (M K)], BRIRETE,

4.2 Mkx*IHkx : £ B S ESE[wh/(.a)] , HETRETH.

5.DHx : MEEK[Kh/a] , E&R3.

6.a0x : BE[Wh/(m.a)]e 7.a1x. a2x. a3x : mEFRHRE.

B-EREYHE BN LARCERYNARREETE(EEREEREYEAERE

BEEYER NRFEREETEE NRFEEEEEE NEERZEFRERE R
m ENVLOADmM ENVLOADsm it AFpm
[KWh / (m.a)] [KWh / (m.a)] ()
(LR ERE)

RAEE

BEREHE

REERE

ERE
2 AFpm=
n n n n

[(Z ENVLOADm*Afpm) / 2 AFpm] [(Z ENVLOADsm*Afpm) / 2 AFpm]
m=1 m=1 m=1 m=1
= [kWh/(m'.a)] < = [KWh/(m’.a)]
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